

Highlights Digitaal inloopmoment NPPZ II

20-06-2023

Maatschappelijke bewustwording

- Eerste review is geweest met goede opkomst. N.a.v. de input van nwc's heeft team Maatschappelijke Bewustwording de campagneplannen rondom IDPZ aangepast. Er komen praktische tools die kunnen worden ingezet om de bewustwording rondom PZ te vergroten. Zie voor meer info de mail over Update Maatschappelijke Bewustwording (verzonden vanuit nppzii@pzn.nl , 28 juni 11:41 uur).
- Wies en Willemien zijn bij dit werkpakket betrokken. Zij kunnen niet aanwezig zijn bij de live project start-up op 26 juni, maar geven aan wel betrokken te willen zijn. Zij stemmen met Karen af in welke mate. Tijdens dit inloopmoment worden andere netwerkcoördinatoren uitgenodigd aanwezig te zijn. (* noot: er waren 26 juni geen netwerkcoördinatoren bij)
- Nu worden nwc's steeds uitgenodigd door PZNL, Andrea geeft aan dat het voor regionale binding dat PZNL ook naar de regio's komt. Mirjam Segers wil graag netwerkcoördinatoren bezoeken, waar wenselijk/ mogelijk samen met Karen.
⇒ **Afspraak:** nwc's kunnen PZNL uitnodigen in de regio via Mirjam (m.segers@pzn.nl - in periode 7 juli – 7 augustus: m.tonis@pzn.nl) en/of Karen van Reenen (k.vanreenen@pzn.nl) (zie ook mail Update Maatschappelijke Bewustwording - nppzii@pzn.nl , 28 juni 11:41 uur).
- Fieke is in haar regio bezig met (implementatie van) het transmuraal zorgpad. Zij ziet een mooie kans dit te koppelen aan Maatschappelijke Bewustwording en wil hiervoor bv. generieke filmpjes maken. Ze is benieuwd hoe anderen dit zien. Evelien Vos gaat hier met haar over meedenken.
⇒ **Afspraak:** Mirjam S. bespreekt de suggestie om ervaringen te delen via het Leerwerkplatform met Marjolein Verkammen en wijst ondertussen op de mogelijkheden om nu al via Basecamp goede voorbeelden en vragen met elkaar te delen.

Overzicht bijeenkomsten en oproepen

- Netwerkcoördinatoren ervaren dit als ondersteunend.
 - Mirjam S. geeft aan dat naast dit kwartaaloverzicht toch af en toe losse oproepen gedaan moeten worden van bv. andere organisaties (zoals IKNL) of bijeenkomsten die in begin van kwartaal plaatsvinden en waarvoor je niet te laat mensen wilt uitnodigen (bv. de bijeenkomsten over het concept rapport van Gupta begin juli)
- ⇒ **Afspraak:** Begin Q3 stuurt Mirjam een nieuw overzicht. Mochten er nog meer oproepen of bijeenkomsten zijn van begin Q3 (naast die van Gupta), dan mailt Mirjam deze apart door.

Datum review 'Kansrijke projecten'

Linda van de Poll stemt ter plekke een datum af voor een review: dit wordt **dinsdag 4 juli van 10.00 – 11.00 uur online**.

Overige punten

- Vorig jaar zijn PZNL en de netwerkcoördinatoren gestart met deze inloopmomenten. Aanvankelijk tweewekelijks en na evaluatie maandelijks. Na de zomer willen we deze bijeenkomsten wederom evalueren. Mirjam roept op om eventuele feedback voor de evaluatie alvast te delen met de regioadviseur.
- Omdat Basecamp niet als handige plek wordt ervaren om documenten op te slaan en te raadplegen, zijn we een aparte pagina op Palliaweb aan het ontwikkelen voor netwerkcoördinatoren. Idee is om daar o.a. inwerkdocumenten voor nwc's op te zetten, evenals de adviesdocumenten van Fibula (aangepast aan huidige situatie). PZNL vraagt netwerkcoördinatoren nog om input, zover zijn we nu nog niet. Mocht je al ideeën/wensen hebben, laat dat dan aan je regioadviseur weten.

Volgend digitaal inloopmoment: di 19 juli 8:30 – 9:00 uur